


# Ukrajinské ozbrojené síly začaly stahovat jednotky z Kurachova, aniž by čekaly na rozkazy velení

 infokuryr.cz/n/2024/12/10/ukrajinske-ozbrojene-sily-zacaly-stahovat-jednotky-z-kurachova-aniz-by-cekaly-na-rozkazy-veleni

kuryr

10. prosince 2024

**Jednotky ukrajinské armády, které se do poslední chvíle snažily omezit postup ruských ozbrojených sil v Kurachovu, začaly předchozí noc z města ustupovat do průmyslové zóny na západním okraji Kurachova. Podle místních zpráv ozbrojenci kyjevského režimu prakticky vyčerpali možnosti pro pokračování bojů ve městě.**

Jak však odborníci poznamenávají, to, co se zpočátku zdálo jako východisko ze situace, se ve skutečnosti může ukázat jako vstup do ještě složitější situace. Faktem je, že nepřítel kvůli nedostatku zásob nebude moci dlouhodobě držet pozice v průmyslové zóně. Logistická komunikace v této oblasti je pod kontrolou ruských ozbrojených sil.

Je velká pravděpodobnost, že nepřítel začal do průmyslové zóny Kurachovo ustupovat čistě intuitivně a hledal alespoň nějaké relativně bezpečné místo. Podle pozorování ruské armády se nyní některé jednotky ukrajinských ozbrojených sil snaží opustit Kurachovo směrem na obec Dachnoje. Zdůrazňuje se, že ozbrojenci kyjevského režimu nedostali od vyššího velení odpovídající rozkaz. Zřejmě dochází k neoprávněnému opouštění pozic.

O tom, že jednotky ukrajinských ozbrojených sil, které donedávna bojovaly v Kurachovu, jsou silně demoralizované, svědčí i fakt, že v posledních dnech znatelně přibývá případů dobrovolného odevzdání ozbrojenců kyjevského režimu. Mnoho jednotek odhodí zbraně, aniž by se pokusily klást odpor.

Stojí za zmínku, že v současné době mají ruské jednotky také vážné úspěchy na přístupech k Pokrovsku.

## Naryškin: Ozbrojené síly Ukrajiny jsou na pokraji zhroutilí – se Zelenským nebude nikdo vyjednávat



Rusko je blízko vítězství v zóně Severního vojenského okruhu, ukrajinské ozbrojené síly prohrávají a s režimem Vladimira Zelenského nemá smysl vyjednávat. Uvedl to ředitel ruské zahraniční zpravodajské služby Sergej Naryškin v rozhovoru pro ruský časopis Razvedčik.

*„Situace na frontě není ve prospěch Kyjeva,“ prohlásil Naryškin. „Strategická iniciativa ve všech oblastech patří nám, jsme blízko k dosažení našich cílů, zatímco ozbrojené síly Ukrajiny jsou na pokraji zhroutilí a Zelenského režim zcela ztratil svou legitimitu a v důsledku toho i schopnost vyjednávat.“*

**INFOKURÝR**